
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 27.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 452 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТ В., с 

пълномощно по делото и ЮРИСКОНСУЛТ М., представя пълномощно.   

ОТВЕТНИКЪТ Комисия за енергийно и водно регулиране /КЕВР/ – редовно 

призован, явява се ЮРИСКОНСУЛТИ Л. и Б., представят пълномощни.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА  [фирма] – редовно призована, представител не се 

явява. По делото е постъпило становище, с позиция по същество на 23.04.2021 г.   

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма] срещу мълчалив отказ на КЕВР да се произнесе по 

искане с вх. № Е -15-57-53/30.10.2020 г. за разпореждане предоставянето на целия 

свободен капацитет на разпределителен газопровод, свързващ АГРС „Р. И.“ на  

[фирма] с Т. „Р.-И.“, собственост на  [фирма].   

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА становище от 19.04.2021 г. на КЕВР, с което уведомяват съда, че по 

посоченото искане на жалбоподателя Комисията се е произнесла с изричен отказ с 

Решение № ПП-1/27.01.2021 г., приложено към становището, срещу което решение 

дружеството е подало жалба от 19.02.2021 г. В становището се прави искане 

производството по настоящото дело да бъде прекратено, предвид изричното 



произнасяне на КЕВР и е приложено решението на КЕВР.   

ДОКЛАДВА становище от заинтересованата страна  [фирма], постъпило на 

23.04.2021 г., с което се оспорва жалбата срещу мълчаливия отказ като просрочена и 

евентуално като неоснователна и се мотивира становището, във връзка с просрочие на 

жалбата. Изразява се становище, че същата е недопустима, неоснователна и се 

мотивира.   

СЪДЪТ връчва препис от становището на страните.  

ДОКЛАДВА, че при извършена служебна справка в деловодната система на АССГ е 

установил, че срещу докладваното решение на КЕВР има постъпила жалба от  

[фирма], като същата, ведно с административната преписка е изпратена в АССГ 

където е образувано адм. д. № 2019/2021 г. С Определение № 2999/26.04.2021 г. на 

състава по това дело, производството по делото е прекратено и делото е изпратено за 

присъединяване към настоящото адм. д. № 452/2021 г.  

ДОКЛАДВА жалбата по посоченото дело срещу изричния отказ на КЕВР, 

обективиран в посоченото решение.   

ДОКЛАДВА и представената по прекратеното дело административна преписка по 

постановяване на изричния отказ, както и че  

ДЕЛОТО ПРОДЪЛЖАВА срещу изричния отказ на КЕВР, обективиран в Решение № 

ПП-1/27.01.2021 г..  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Поддържам жалбата. Моля да се определи срок, в който да се 

запозная с допълнително представените становища на административния орган и 

заинтересованата страна и да взема становище, ако е необходимо за това. Относно 

доказателствените искания, предвид присъединяването на адм. д. № 2019/2021 г. към 

настоящото производство, моля също така в този определен срок да ми се даде 

възможност да формулирам задачи към експертиза.   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Поддържам казаното.  

ЮРИСКОНСУЛТ Л.: Оспорвам жалбата. Предвид факта, че в днешното съдебно 

заседание научаваме за присъединеното дело, моля за допълнителен срок за 

становище по жалбата, както и становище по доказателствените искания на страните, 

когато те бъдат направени. Моля да ни бъде даден срок да представим 

доказателствени искания от наша страна.  

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Поддържам казаното.  

Съдът, във връзка със становището на страните и обстоятелството, че за 

определението на съда от 26.04.2021 г. страните по делото са известени от днес, с 

оглед и датата на постановяването му, както и за становището на заинтересованата 

страна по делото намира, че следва да даде възможност на същите да се запознаят с 

доказателствата – жалбоподателят да формулира доказателствени искания, каквото 

изявление изрично е направил в жалбата срещу изричния отказ на КЕВР респективно 

да даде възможност на ответника за становище по същите, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.06.2021 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с административната 

преписка по присъединеното дело и формулира доказателствени искания.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


